
 

 

 

 
RETENCIÓ DE L’IRPF EN LES FULLES DE SALARI 

DE L’ANY 2025 
  

Benvolguts clients, 
 
 
En cas que la seva empresa tingui treballadors, en els propers dies, us enviarem el 
model 145 de comunicació de la situació personal i familiar dels treballadors de la 
seva empresa, amb les dades que ens constaven per l’any 2024 a fi de calcular el 
tipus de retenció a aplicar a les nòmines del 2025. 
  
Us demanem que l’entregueu a cada treballador per tal que se’l llegeixin 
atentament. 
  
En cas de que la situació assenyalada sigui la correcte només l’han de signar i 
retornar. En cas que s’hagi produït algun canvi en la situació, o que les dades que 
ens constin siguin incorrectes, s’haurà de modificar en el mateix model i també 
signar-lo i retornar-lo. 
 
Cal recordar que la reducció en la retenció pels treballadors que hagin invertit en 
l’adquisició o rehabilitació del seu habitatge habitual, només és vàlid per les 
inversions realitzades abans del dia 1/1/2013, i que el rendiment del treball sigui 
inferior a 33.007,20 € anuals. 
 
  
 També recordem que d’entre d’altres, tinguin cura en els següents apartats: 
  
* Els solters sense fills menors d’edat al seu càrrec       Situació   3 
* Els casats que el cònjuge treballa  
    (excepte que obtingui ingressos inferiors a 1.500 € anuals)                     Situació    3 
 
* Pensions compensatòries al cònjuge i/o pensió d’aliments pels fills degudes 
a una resolució judicial                         Import anual que es paga 
 
  
Preguem ens retornin les comunicacions degudament signades i modificades, per 
així poder aplicar la retenció que en resulti, el mes aviat possible.  

  
 

Quedem a la vostra disposició per a qualsevol aclariment. 
  

         Vic, febrer 2025 


